

二十大精神在延安

惠民演出进乡村 二十大精神润民心

本报讯(记者 孙艳艳 通讯员 王文斌 李进)“打竹板、响连天,党的二十大精神记心间,听党话、跟党走,党和群众手拉手……”连日来,洛川县演艺公司走进洛川县槐柏镇武石村、三合村等多个村庄,开展“学习二十大、文艺走基层”文化演出活动,把党的二十大精神送到群众家门口,丰富了当地群众的文化生活。

“这样的宣传形式太好了,让我们农民一听就能懂,各种惠民政策也能理解了。”该镇三合村村民赵永杰高兴地说,希望以后这样的活动能多走进农村,让农民的文化生活更加丰富。

据了解,从11月21日开始,洛川县演艺公司通过半个月时间深入全县各村镇,累计开展20场文艺演出活动。

当天共进行了三场演出。现场演出的同时,洛川县演艺公司还

“三只羊”延安直播助农 两小时销售近1800万元

本报讯(记者 刘彦 赵坤)12月12日,抖音平台直播运营团队、带货榜前十名商家——合肥三只羊网络科技有限公司延安直播助农活动成功举办。多款延安名优特色农副产品齐聚“疯狂小杨哥”直播间,主播大杨哥小杨哥以黄土高原风情文化实景为直播背景,为全国观众带来一场助农直播盛宴。

“今天我给大家推荐的这个苹果是延安的洛川苹果……”当晚8点,直播在极具特色的窑洞内正式开始。主播小杨哥介绍,目前,延安约有70%的农民从事苹果产业,苹果不仅是延安农业的第一特色优势产业,也是乡村振兴的重要支柱,一颗颗“致富果”在延安全面打赢脱贫攻坚战发挥了重要作用。

在两个小时的直播过程中,19款特色农副产品吸引了全国2633万消费者进入直播间观看、购买,销售金额近1800万元。其中,洛川苹果和延安小米、红枣、洋槐蜜等12款农副产品尤其受到直播间观众的好评,迅速被抢购一空,销售额近1100万元,仅洛川苹果单品销售就达12.54万单,金额366.9万元。

“延安有很多好的农产品,今年也是一个丰收年,我们希望有更多更好的农产品被大家看到,走出延安,走进千家万户。”合肥三只羊网络创始人之一张庆杨说。

本次三只羊延安直播助农活动,由延安商务局邀请指导,宝塔区人民政府支持协助,联合合肥三只羊网络科技有限公司共同举办。

“今年,市商务局多措并举,大力推动电子商务工作全面发展,1-11月全市网络交易额102.65亿元,同比增长12.01%。”市商务局副局长刘晓霞说,“我们积极邀请东方甄选、合肥三只羊网络科技有限公司等外部资源来延安开展助农直播活动,就是要大力推广和拓展我市农产品销售渠道,助力企业发展和品牌提升,助推延安电商做出电商直播的延安模式,带动更多群众增收致富,带动更多企业发展壮大。”

“今年,市商务局多措并举,大力推动电子商务工作全面发展,1-11月全市网络交易额102.65亿元,同比增长12.01%。”市商务局副局长刘晓霞说,“我们积极邀请东方甄选、合肥三只羊网络科技有限公司等外部资源来延安开展助农直播活动,就是要大力推广和拓展我市农产品销售渠道,助力企业发展和品牌提升,助推延安电商做出电商直播的延安模式,带动更多群众增收致富,带动更多企业发展壮大。”

“今年,市商务局多措并举,大力推动电子商务工作全面发展,1-11月全市网络交易额102.65亿元,同比增长12.01%。”市商务局副局长刘晓霞说,“我们积极邀请东方甄选、合肥三只羊网络科技有限公司等外部资源来延安开展助农直播活动,就是要大力推广和拓展我市农产品销售渠道,助力企业发展和品牌提升,助推延安电商做出电商直播的延安模式,带动更多群众增收致富,带动更多企业发展壮大。”

“今年,市商务局多措并举,大力推动电子商务工作全面发展,1-11月全市网络交易额102.65亿元,同比增长12.01%。”市商务局副局长刘晓霞说,“我们积极邀请东方甄选、合肥三只羊网络科技有限公司等外部资源来延安开展助农直播活动,就是要大力推广和拓展我市农产品销售渠道,助力企业发展和品牌提升,助推延安电商做出电商直播的延安模式,带动更多群众增收致富,带动更多企业发展壮大。”

“今年,市商务局多措并举,大力推动电子商务工作全面发展,1-11月全市网络交易额102.65亿元,同比增长12.01%。”市商务局副局长刘晓霞说,“我们积极邀请东方甄选、合肥三只羊网络科技有限公司等外部资源来延安开展助农直播活动,就是要大力推广和拓展我市农产品销售渠道,助力企业发展和品牌提升,助推延安电商做出电商直播的延安模式,带动更多群众增收致富,带动更多企业发展壮大。”

“今年,市商务局多措并举,大力推动电子商务工作全面发展,1-11月全市网络交易额102.65亿元,同比增长12.01%。”市商务局副局长刘晓霞说,“我们积极邀请东方甄选、合肥三只羊网络科技有限公司等外部资源来延安开展助农直播活动,就是要大力推广和拓展我市农产品销售渠道,助力企业发展和品牌提升,助推延安电商做出电商直播的延安模式,带动更多群众增收致富,带动更多企业发展壮大。”

试问九州谁做主 万众瞩目清凉山

(上接第一版)

“《解放日报》成立后的一个半月内,共发了29篇社论,全部是杨松撰写的。他因过度劳累而去世,是新闻界的重大损失。作为革命延安时期的报人代表之一,他对于新闻作品的要求极高,他严谨认真的工作作风对现在的新闻从业者依然有重要的借鉴和警示作用。”郭小良说。

用油纸包着稿子游过延河

“现在是晚上8点,延安新华广播电台,XNCR 现在开始播音。”与报刊同步发声的,还有延安新华广播电台。

1940年春天,周恩来从苏联带回来了一部10千瓦的发射机,广播电台终于有了设备基础。同年12月,延安新华广播电台成立了,位置在今天延安安塞的王皮湾,战士们挖了几孔窑洞,作为播音室和宿舍;没有隔音

设备,播音员就用毛毯裹起四面;发射天线则是用几根大木杆子连接起来搭成了木塔天线。

“把敌人扔到毛屎坑里去!”1940年12月30日晚,18岁的播音员徐瑞璋在话筒前播报新闻。当时,恰逢百团大战取得胜利,蒋介石密令数十万军队向华中区域的新四军发起进攻,国民党掀起了第二次反共高潮。就在这危急时刻,徐瑞璋用清脆的声音播报了皖南事变的新闻稿。

“起初,广播内容只有新闻,而这些内容都来自报社。通讯员为了拿稿,不仅要步行30里路,还要用油纸包着稿子游过延河。”郭小良说,随着广播事业的逐步发展,不仅播报时间变长、频次变高,1941年,播报的内容里还有了文艺节目。“有大家耳熟能详的《黄河大合唱》,这是延安鲁艺成员的作品。但也有不少节目没有唱片,播报员就亲自上阵唱起歌来。后来,毛主席还给广播

电台送了几张自己珍藏的唱片。自从有了文艺节目,边区的文化氛围也活跃了不少。”

帮中国抗日的日本播报员

一位日本女性和延安时期的广播事业有不解之缘。

出生于日本贫困家庭的原清志,与一位中国留学生相爱并结婚,之后便随丈夫来到中国。她目睹过日军侵略中国的场景,也随八路军一起,迎来百团大战的胜利。

1941年,彭德怀同志找原清志谈话,党中央想调她到八路军总政敌工部工作。原清志欣然服从组织安排,与丈夫一起奔赴延安。

“这里是延安新华广播电台!”这是广播电台日语广播的第一声,也是原清志播出的,开创了中国人民对外广播的先河。”郭小良说,1941年12月3日,在一间6平方米的窑洞内,原清志用日语向世界播报中国。也正是

在这一年,原清志加入了中国共产党。即使子弹从她的头顶呼啸而过,她始终坚持信念,她说:“日本人发动侵华战争是最不明智的选择,这也迫使我不得不离开日本,帮助中国人抗日,这是我最不愿意看到的,但是我这一步走对了。”

不只是原清志,战争期间,共有20多位归国华侨从东南亚来到延安,用流利的英语参与新华社的译电工作,对世界讲述中国,被形象地称为“千里眼”“顺风耳”,确保了党中央在延安“耳聪目明”。

“当时,国外的媒体对中国共产党及其领导的红色政权缺乏全面客观的认识,污名化很严重,所以,这批华侨播音员就是‘千里眼’‘顺风耳’。毛主席主张‘请进来、走出去’,邀请了不少外国记者来延安,让他们看到真实的中国共产党及其领导的红色政权,特别是中国共产党关于时局的主张。”郭小良说。

疫情来袭,全员集结。在严峻复杂的疫情防控形势下,延安全市各级党组织和广大党员干部积极响应市委号召,在党的旗帜下迅速集结,不惧寒冬,奋勇向前,毅然决然奋战抗疫一线。全力守护驻地人民生命安全和身体健康。

全市12533名医护人员服从市委统一指挥,毅然投入到疫情防控阻击战歼灭战中;10608名医护人员在“两站一场”、隔离酒店、街道社区和乡镇农村等重点区域开展流调、消杀和管控工作;各县(市、区)1718名医护人员驰援宝塔区,夜以继日连续作战;37名医护人员直面确诊病例,开展临床医疗救治。

全市各县(市、区)各部门12458名机关党员干部和入党积极分子紧急下沉基层、入驻社区。市直部门486名入党积极分子和后备干部组成党员突击队,紧急驰援宝塔区。

无数社区工作者坚守岗位,全员全天候守护人民;7631名公安干警听从指挥,挺立防守一线;1989名青年志愿者响应号召,就近参与志愿服务;7566名现役和退役军人闻令而动,在防控一线拳拳“战斗”;社会各界人士鼎力相助,汇聚全民抗疫正能量。警察蓝、迷彩绿、志愿红,还有更多默默奉献在战疫一线的延安人,用心用行动筑起了延安战疫的钢铁长城。

努力用最小代价实现最大防控效果

防疫是为了更好地发展。如何用最小代价实现最大防控效果,为经济社会正常运行创造根本条件,是考验政府的系统治理能力的。

从2020年疫情暴发开始,中央就多次强调,要高效统筹推进疫情防控和经济社会发展,坚决完成既定目标任务。

疫情来袭,全员集结。在严峻复杂的疫情防控形势下,延安全市各级党组织和广大党员干部积极响应市委号召,在党的旗帜下迅速集结,不惧寒冬,奋勇向前,毅然决然奋战抗疫一线。全力守护驻地人民生命安全和身体健康。

全市12533名医护人员服从市委统一指挥,毅然投入到疫情防控阻击战歼灭战中;10608名医护人员在“两站一场”、隔离酒店、街道社区和乡镇农村等重点区域开展流调、消杀和管控工作;各县(市、区)1718名医护人员驰援宝塔区,夜以继日连续作战;37名医护人员直面确诊病例,开展临床医疗救治。

全市各县(市、区)各部门12458名机关党员干部和入党积极分子紧急下沉基层、入驻社区。市直部门486名入党积极分子和后备干部组成党员突击队,紧急驰援宝塔区。

无数社区工作者坚守岗位,全员全天候守护人民;7631名公安干警听从指挥